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Barem
Clasa a 9-a

1. Start 1p

|x—6leZ=>x-6¢€Z 2p
Scriind relatia [x]< x <[x]+1 pentru fiecare parte intreagd a membrului drept

Se obtine | x—6|<2x-5<x—6]|+4 3p

Dacd x>6= x e {-10,2} care nu convin 2p

Dacd x <6=> x € {34} dintre care verificd ecuatia doar x =4 2p

2. Start 1p

a) Avem 1+3+1=15i 2p

a b c

Din o varianta a inegalitatii Cauchy-Schwarz avem
a® b?> ¢ _(a+b+c) a+b+c
+ + > = =

> = 2

b+c a+c a+b 2(a+b+c) 2 P
(1 1 lj a+b+c _9

= Z+=+=| > = 1p
a b c 2 2

b) Vom demonstra inegalitatea prin inductie
P(n):(a, +a, +..+a, ) >a,° +3a,” +...+(2n-1)a,’
P(1) adevirati 1p
Presupunem P(k) adevirata si demonstrim P(k +1) adevirati
(a,+a,+..+a +a,,) = .
(a,+a,+..+a ) +2(@ +a,+..+a)a,, +a,, P
Dar 2(a, +a, +..+a, )a,,, >2ka,,,’ 1p
Sidin ipoteza de inductie
(a, +a, +..+a +a.,,) >a°+3a,° +..+(2k -1, +2ka_,° +a,,° =
=a,’ +3a,” +...+(2k —1)a, > + (2k +Da,,, 1p

Din Principiul Inductiei Matematice rezulti P(n) adevirati pentru orice ne N

3. Start 1p
a) Din Teorema lui Menelaos in AABN si transversala C—1—-M avem ca



MB IN CA _

MA IB CN
NC AC n+1 . IN n 1 n
Cum —=no>—=—"rezulta —=——-—=
NA NC n IB n+l m m(n+1)
n
Deci A= L AN, M+l g
m(n+1) m(n+1)
_—m(n+1) AN+— 1 AB si cum M:—l AC
m+n+mn m+n+mn n+1
Al=—" aAc+— " B
m+n+mn m+n+mn

b) Din ipotezd Al mediani si dacd Al NBC = {P} rezultd PB =P

PB NC MA N MB
si din Teorema Ceva avem PB NC MA =1 C_

= =
PC NA MB NA MA

centru de greutate rezulta g =2 1p
de unde MB _NC _1 s'ﬁzz<ﬁ+ﬁ)
MA NA 2 5

Cum AG = %(AB + AC) rezulti GI = %(ﬁ + A_Cf)
Deci GA=-5GI
4, Start 1p

Din ipoteza a, >0, Vi =12012.

Presupunem féra a reduce generalitatea cd a, = T%z{al } 1p

Sinotam a, =a, a, =b pozitive, deci a=a, —a, | de unde

a,=0sia,=a sau a,=asia, =0 2p
Cazull a,=0si a, =a. Avem
b=a,=a,-a,|Ha-a,|Fa—-a, >a,=a-b 1p

0=a,ga —a,|Ha-b-a;|=>a,=a-b
a=a,sa,—-a,Ha-b-a,|=>a,=-b>0=b=0

Avem deci distributia sirului 2p
a 00aaal0 aOl00aaao0.... deci o secventd de 7 termeni
a caror valori se repetd. Cum 2012:7 =287 rest 3

rezultd a,,, =0, dar a,,;,=|a, —a, |=a 1p
rezulta a=0deci a, =0, Vi=1,...,2012 1p

Cazul Il a, =a si a, =0 se trateaza analog 1p
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